DISERTACION

PRIMER EXPOSITOR
PRESENTACION DEL TEMA “PASOS HACIA UNA  ECOLOGIA DE LA MENTE  “
Presentación del  autor del libro 
Gregory Bateson antropólogo, científico social, lingüista y cibernético cuyo trabajo interseca con muchos otros campos intelectuales. Wikipedia
	Fecha de nacimiento: 9 de mayo de 1904, Grantchester
Fecha de la muerte: 4 de julio de 1980, San Francisco
Libros: Pasos hacia una ecología de la mente


PRESENTACIÓN DEL VIDEO

SEGUNDO EXPOSITOR :   De acuerdo a lo que hemos visto en el video  lo que  nosotros  entendemos es que a pesar de la vertiginosidad de nuestro mundo  nuestra mente  pierde la sensibilidad  de prestar atención a las cosas simples de la vida  ( Sistema Ecológico )

TERCER EXPOSITOR:   Una de las cosas que nos llamó la atención  es que todas las cosas que hacemos tienen un efecto,  el hecho que sea imperceptible no quiere decir que no ha pasado nada.

CUARTO EXPOSITOR:   De modo  de que todos nosotros pertenecemos a un sistema vivo  ( Ecología )  todo está relacionado entre sí,  El autor nos expone “  Que pauta conecta al cangrejo con la langosta y a la orquídea con el narciso, y a los cuatro conmigo “  es solamente el sistema en el que vivimos.

QUINTO EXPOSITOR:  Otro ejemplo de la conectividad de las creaturas vivas entre si,  es el accionar a buscar nuevas preguntas, a mirar más allá de nuestras sensaciones.  El pretende enseñarnos a pensar  no en respuestas sino en nosotros mismos.
Acá va otro ejemplo para empezar a pensar en nuevas preguntas, mirar mas allá.
Una madre premia a su hijo con un  helado cada vez que este se coma las espinacas
¿ Que información adicional requiere Ud. Para determinar si con el tiempo el hijo ?
· ¿ Odiará o amará las espinacas ?
· ¿ Odiará o amará los helados ?
· ¿ Odiará o amará a su madre ?

	
[bookmark: _GoBack]Y PODEMOS DEJAR LA PREGUNTA ABIERTA.

	










